
千代田町再開発説明会アンケート集計結果（令和7年度8月：計565件）

　回答者について

◯年齢 ◯職業

◯住まい ◯前橋市在住歴

◯中心市街地への来街頻度

◯中心市街地への来街の交通手段（複数回答可）

◯中心市街地への来街の目的（複数回答可）
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 　現在のまちなかの印象について

◯以前と比べて人通りが増えた ◯新規開業したお店が賑わいを呼んでいる

◯まちなかへ行こうと思う機会が増えた ◯馬場川通りの整備で居心地が良くなった

◯駐車場の充実度 ◯イベントの充実度

◯どのようなモノ・コトがあればまちなかに行ってみたいと思いますか（複数選択可）

◯この再開発について知っていましたか ◯再開発事業の実現に現時点で期待していますか
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ブックフェスや音楽ライブなどの大規模なイベント
夏涼しく冬暖かく過ごせる仕組み

お金を使わずに一日中くつろげる空間
日常的な商業施設（スーパー）

近隣では食べられないような飲食店
ハイブランドが入る商業施設
個性的なお店やカフェなど

誰でも入りやすいユニバーサルデザイン施設
地元の食材や雑貨などを扱う店舗

子どもだけで過ごせる安心安全な場所
のんびり過ごせる開放的な広場

その他
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◯特に関心を持った内容はどれですか （複数回答可）

◯新しくできる商業施設について期待するもの  （複数回答可）

◯新しくできるオフィスに期待するもの （複数回答可）

◯新しくできる共同住宅に期待するもの （複数回答可）

◯新しくできる学校に期待するもの （複数回答可）
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新しい施設の計画（商業、オフィス、図書館、学校、住宅）

交通、駐車場、バスルート等の影響

歩行空間や広場整備などの公共空間整備

建築期間や騒音、振動等の生活影響
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日用品からファッション、飲食まで幅広い世代が利用できる

地元飲食店や特産品を扱うここにしかない店舗

公共交通とのアクセス、駐車場、駐輪場が充実

前橋らしさを感じられるデザインや仕掛け

天候に左右されない全天候型の施設

学生が勉強できる無料の学習スペース

地元住民が働ける新しい雇用の場

近隣商店街や街歩きと連動した施設

子連れでも安心して滞在できる授乳室や子供広場など

休憩スペースやベンチが充実

その他
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魅力的な企業が入居し若者の地元就職が増える

昼夜間活気に溢れ、アフター５のイベントなど充実

市民にも開放されたコワーキングスペース、会議室などの充実

若者のスタートアップ向けのサポート施設

防災や災害時の対応拠点となる施設

その他
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定住人口の増加によるまちなかの賑わいの拡大

街並みに調和したデザイン

多世代の交流の促進

地域に開放された空間

環境に配慮した建物

子育て世代や働く世代が入居する

季節の移ろいを感じられる植栽計画

その他
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商店街や企業と生徒の交流や仕事体験

まちなかを活用した人とのふれあいや外遊びの工夫

広い地域の子供が通える仕組みづくり

学校を核とした安全な通学路、周辺整備

前橋以外からも通う生徒の増加

災害時の避難所として安全性や設備の整った校舎

一部の教室や体育館など地域にも開放される施設

地域において多世代とのつながりを育む取り組み

その他



◯図書館新本館をどのような目的で利用したいですか （複数回答可）

◯現在の図書館本館を利用する時間帯を教えてください （複数回答可）

◯まちなかに移転する図書館新本館において、利用したい時間帯を教えてください （複数回答可）

 　全体的な内容について

◯説明内容は理解できましたか ◯今後もこのような説明会があったら参加したいと思いますか

 　自由意見（一部要約）

〇市民の期待 〇懸念・課題

1. 街のにぎわいと活性化 1. 交通・駐車場の課題

再開発による中心市街地の賑わい創出に大きな期待。 工事期間中の駐車場不足や騒音への懸念。

一時的でなく、持続可能なにぎわいを求める声多数。 高齢者や子育て世代に配慮した駐車場整備。

商店街の良さを残しつつ、新しい魅力を加えてほしい。 2. 施設計画への疑問

2. 若者・学生・子どもが活躍できる街へ 図書館の設計や運営方針への不安（静かさ vs 対話空間）。

学生が楽しめる街、学べる環境の整備。 3. 地域性への配慮

若者が挑戦できる仕組み（スタートアップ支援など）。 東京的な都市計画ではなく、地方都市に合った開発を。

子どもが安全に遊べる場所の増設。 レンガの街並みなど前橋らしさを生かしたデザイン。

3. 交通・アクセスの改善 4. 経済性と持続可能性

高崎駅からのシャトルバス運行の要望。 市の負担が大きいことへの懸念。

公共交通の利用促進（バス代補助など）。

4. 施設・商業の充実

日常使いしやすいスーパーやテナントの誘致。

高級ブランドよりも身近なチェーン店や個性的な店を希望。

図書館の利便性向上（駅での受け取り窓口、夜間開館など）。

5. 文化・教育の街づくり

図書館、劇場、文学館など文化施設の活用と拡充。

共愛学園の進出による教育環境の充実。

アートによる街の魅力向上。

383件
194件
200件

96件
138件

70件
19件

0 100 200 300 400 500

読書、調べもの
セミナー、講座など各種イベントへの参加

学習室の利用
こどもゾーンの利用

さまざまな人との交流
ビジネス支援相談等

その他

130件
139件

109件
126件

37件
73件

0 20 40 60 80 100 120 140 160

９時〜正午
正午〜１５時

１５時〜１７時
１７時〜１９時

１９時以降
その他

177件
134件

152件
115件

141件
31件

0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200

１７時〜１９時
１９時以降
９時〜正午

１５時〜１７時
正午〜１５時

その他

32.9%

65.5%

1.6%

やや理解できた

理解できた

理解できなかった

36.6%

58.2%

5.2%

やや思う

思う

思わない


	【集計結果】

